
Ata da s e p t u a g é s i m a  oi ta va sessão o r d i n á r i a  do T r i b u n a l  R £  
gi on al E l e i t o r a l  de P e r n a m b u c o .
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As t r e z e  horas e q u i n z e  m i n u t o s  do dia dez de d e z e m ­
bro de mil n o v e c e n t o s  e o i t e n t a  e q u a t r o  ( 1 0 . 1 2 . 1 9 8 4 ) , n e s - 
ta ci da de do Recife, Es t a d o  de P e r n a m b u c o ,  p r e s e n t e s  os Ex 
c e l e n t í s s i m o s  Se nh or es : D e s e m b a r g a d o r  P r e s i d e n t e ,  Pe d r o  r T  
beiro Malta e D e s e m b a r g a d o r  V i c e - P r e s i d e n t e ,  G a b r ie l L u c e ~  
na C a v a l c a n t i ;  J u i z e s  de D i re it o: D o u t o r  C a r l o s  X a v i e r  
Paes B a r r e t o  S o b r i n h o  e D o u t o r  F r a n c i s c o  R o d r i g u e s  dos San 
tos; Juiz F e de ra l, D o u t o r  A d a u c t o  José de Mello; Ju ri s t a s :  
D o u t o r  Ed m i r  da Boa V i a g e m  D o m i n g u e s  da Silva e D o u t o r  Ro- 
m u a l d o  M a r q u e s  Co st a e o P r o c u r a d o r  R e g i o n a l  E l e i t o r a l ,Dou 
tor Ma no el de O l i v e i r a  Erha rd t, comigo, I v an ci l C o n s t a n t i -  
no da Silva, D i r e t o r - G e r a l  da S e c r e t a r i a ,  foi ab e r t a  a ses 
são. Lida e a p r o v a d a  a ata da se ss ão an te ri or , S . E x a . o  D e ~  
s e m b a r g a d o r  P r e s i d e n t e  p a s s o u  a r e l a t a r  os s e g u i n t e s  f e i ­
tos a d m i n i s t r a t i v o s :  P R O C E S S O  n 9 4150 /8 4, C l a s s e  I, p r o c e ­
dente da 39a zona - BONITO. 0 Juiz E l e i t o r a l  s o l i c i t a n d o  
de st e TRE a r e n o v a ç ã o  do pr az o de p e r m a n ê n c i a  da f u n c i o n á ­
ria r e q u i s i t a d a ,  M A R L E N E  F E R R E I R A  DE LIMA. DE C I S Ã O :  Po r  u ­
n a n i m i d a d e  de votos r e s o l v e u  o TRE h o m o l o g a r  o p r a z o  de 
p e r m a n ê n c i a  por m a is um ano. P R O C E S S O  n 9 4134/84, Cl as se 
I, p r o c e d e n t e  da 13a zona - SAO L O U R E N Ç O  DA MATA. 0 Juiz E 
l e i t o r a l  s o l i c i t a n d o  a r e q u i s i ç ã o  das f u n c i o n á r i a s :  I V E T E -  
DIAS FERREIRA, T A C I A N A  M A R I A  DE M A T O S  LEAO e S E V E R I N A  FIR- 
MINO DA SILVA, a fim de s e r v i r e m  como a u x i l i a r e s  de c a r t ó ­
rio na citada zona. DE C I S Ã O :  Po r  u n a n i m i d a d e  de votos r e ­
solveu o TRE h o m o l o g a r  a r e q u i s i ç ã o  das c i t a d a s  f u n c i o n á ­
rias, pelo pr az o de um ano. P R O C E S S O  n 9 4 1 41 /8 4, C l a s s e  I, 
p r o c e d e n t e  da 118a zona - J A B 0 A T A 0  III/3. 0 Juiz E l e i t o r a l  
da 118a zona - J A B 0 A T A 0  II I/ 3 s o l i c i t a n d o  a este TRE a r e ­
q u i s i ç ã o  do f u n c i o n á r i a  da P r e f e i t u r a  M u n i c i p a l  M A R C E L O  A - 
MARO V I E I R A  DA ROCHA, para se r v i r  como a u x i l i a r  de c a r t ó ­
rio na citada zona. DECI SÃ O: Por u n a n i m i d a d e  de votos r e ­
so lv eu o TRE h o m o l o g a r  a r e q u i s i ç ã o  pelo pr az o de um a n o .- 
Com a p a l a v r a  S.Exa. o D e s e m b a r g a d o r  V i c e - P r e s i d e n t e ,G a - 
briel Lu ce na Ca va l c a n t i ,  r e l a t a n d o  o s e g u i n t e  feito: P R O ­
C E S S O  n 9 720/84, Cl a s s e  XIII. 0 P r e s i d e n t e  do D i r e t ó r i o  Re 
gi on al do P M DB em P e r n a m b u c o  s o l i c i t a n d o  o r e g i s t r o  do D i ­
r e t ó r i o  M u n i c i p a l  de JUPI. DE C I S Ã O :  Por u n a n i m i d a d e  de v o ­
tos r e s o l v e u  o TRE h o m o l o g a r  o re gi s t r o ,  de a c o r d o  com o
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